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Adi ve Soyadi

Sinifi / Subesi

Ogrenci Numarasi

OGRENCILERIN DIKKATINE !
Bu soru kitapgiginda 9 soru vardir ve sinav suresi 40 dakikadir.
Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
Sinav 100 tam puan Uzerinden degerlendirilecektir.
Sorularin puan degeri, soru sonlarinda belirtilmistir.
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KAZANIM: F.7.6.1.3. Embriyonun saglikh gelisebilmesi igin alinmasi gereken tedbirleri, arastirma verilerine dayali
olarak tartigir.

Hamilelik dénemi ile ilgili bir egitime katilan 5 arkadas, egitim ¢ikisi bir kafede oturmaya gidiyorlar. Bu kisilerle ilgili kafede
asagida verildigi gibi bazi davranis ve konugmalar gerceklesiyor:

1. Kafeye gittiklerinde sadece sigara igilen béliimde oturacak yer oldugundan Sevgi, zaten kisa siire oturacagiz bir sey olmaz
bence, diyor.

2. Meniiye bakan Suzan, dengeli ve sadlikli beslenmemiz gerektigi icin hamburger gibi aperatif yiyecekler yerine peynirli
sandvig yiyebiliriz, diyor.

3. Basi agriyan Aysel, arkadasinin uzattidi bir ilaci bilingsizce kullanmaktan kagindidi igin igmek istemiyor.

Klimadan rahatsiz olan Filiz oturduklari masanin yerini degistirmek icin agir masay! tek basina ¢ekerek biraz saga dogru
kaydiriyor.

5. Sennur hepimizin evleri yakin, gikista egzersiz olmasi igin evlerimize yurlyerek gidebiliriz, diyor.

Yukarida verilen pargadaki ifadeleri hamilelik donemi ig¢in olumlu ve olumsuz davraniglar olarak siniflandiriniz. (SADECE
IFADEYE AIT NUMARALARI YAZINIZ) (10 puan)

OLUMLU DAVRANISLAR OLUMSUZ DAVRANISLAR

KAZANIM: 7.4.3.3. Coziinme hizina etki eden faktorleri deney yaparak belirler.

59 kulp seker 5g kip seker Sekilde verilen 6zdes kaplara farkli sicaklikta esit miktar
atiliyor atiliyor su doldurulup her iki kabin igerisine 5 g kiitleli kiip seker

@ @ birakiliyor.
\ ¥

Buna gore, hangi kaptaki sekerin ¢éziinme hizi daha azdir?
Sebebiyle birlikte agiklayiniz. (10 puan)

50°C su 80°C su

l. kap II. kap

Aydin Olgme Degerlendirme Merkezi @ Diger sayfaya geginiz...



Fen Bilimleri (Mazeret)

KAZANIM: 7.4.1.4.Cesitli molekiil modelleri olusturarak sunar.

7. Sinif W

3. “Molekiiller, ayni ya da farkli atomlarin bir araya gelmesi sonucu olusur.” bilgisinden yararlanarak model 1 ve model 2
kutucuklari igin istenilen molekiil modellerini ¢iziniz. (10 puan)

Cizimde Kullanilabilecek Atomlar : o ®
A B

Model 1
4 Bu kutucuga doért atomlu A
element molekulu giziniz.
\_ J

Model 2
4 Bu kutucuga iki atomlu N
bilesik molekili ¢giziniz.
\_ J

KAZANIM: F.7.5.2.2. Diiz, ¢cukur ve tiimsek aynalarda olusan goriintiileri karsilagtirir.

4. Fen Bilimleri laboratuvarinda ayna cesitleri ve gériintii dzellikleri ile ilgili gézlem yapan Gékge, bir cismi K aynasinin éniine
koydugunda géruntiiniin diiz ve cisim ile ayni boyda oldugunu; L aynasinin éniine koydugunda goérinttinin ters ve cisimle ayni
boyda oldugunu; M aynasinin éntine koydugunda gdruntinin diz ve cisimden kiguk oldugunu gérmustar.

Buna gore, Gokge’nin deneylerinde kullandigi K, L ve M aynalarinin tiirlerini agagida verilen tablodaki ilgili alana
yaziniz. (12 puan)

K Aynasi

L Aynasi

M Aynasi

KAZANIM: F.7.6.1.2. Sperm, yumurta, zigot, embriyo, fetiis ve bebek arasindaki iliskiyi aciklar.

5. Asagida insanlarda ireme hiicrelerinin olusumu ile baslayip, doguma kadar gegen siirecin semasi verilmigtir.

Py

Aydin Olgme Degerlendirme Merkezi

Diger sayfaya geginiz



Fen Bilimleri (Mazeret)

7. Sinif )

KAZANIM: 7.7.1.2 Ampullerin seri ve paralel baglandigi durumlardaki parlakliklarini devre iizerinde gézlemleyerek
¢tkarimda bulunur.

Sekil |

Sekil ll Sekil 1l

Ozdes piller, ampuller ve iletken teller ile asagida sekilleri verilen basit elektrik devreleri kurulmustur.
(lletken tellerin uzunlugu dikkate alinmayacaktir. )

. —————

Buna gore,

a) K, L ve M ampullerinden hangisinin parlakligi en fazladir? (5 puan)

b) L ampuliiniin parlakligini arttirmak igin yapilmasi gereken iglemlerden iki tanesini yaziniz. (10 puan)

KAZANIM: F.7.4.1.3.Ayni veya farkli atomlarin bir araya gelerek molekiil olugturacagini ifade eder.

7. Bilgi: Ayni ya da farkli atomlar bir araya gelerek atom kiimeleri olusturabilirler. Bu atom kiimelerine molekiil adi verilir.

-
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Aydin Olgme Degerlendirme Merkezi

Metan ( CH, ) molekali

Sekilde metan gazi molekiliiniin tanecik modeli verilmistir.
Buna gore,

a) Verilen molekiilde kag g¢esit atom vardir? (5 puan)

b) Verilen molekiilde kag tane atom vardir? (5 puan)

@ Diger sayfaya geginiz
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Fen Bilimleri (Mazeret) 7. Sinif A
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KAZANIM: 7.6.2.1. Bitki ve hayvanlardaki biiyiime ve gelisme siirecglerini 6rnekler vererek aciklar.
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a) Sekilde eseysiz lireme gerceklestiren dort farkli canli verilmistir. Bu canlilarin hangi eseysiz iireme gesidini

gerceklestirdigini yazniz. (8 puan)

Biramayasi mantart 1 e, Sogut agac L e

Amip e Deniz yildizi L e

b) Eseysiz iireme gesitlerinin ortak 6zelliklerinden bir tanesini yaziniz. (5 puan)

KAZANIM: F.7.5.3.1. Ortam degistiren 1s1gin izledigi yolu gézlemleyerek kirilma olayinin sebebini ortam degisikligi
ile iligkilendirir.

Yiizey
normali (N)

Iisik 1sint M saydam ortamindan, K saydam ortamina gegerken
1, 2 veya 3 numaral yollari izleyip ortamdan ayrilabilmektedir.

a) M saydam ortamin yogunlugu, K saydam ortamindan daha az
olduguna gore i1sik 1sin1 1, 2 ve 3 numarali yollardan hangisini
izleyebilir? Agiklayiniz. (5 puan)

b) M saydam ortaminin yogunlugu, K saydam ortaminin
yogunlugundan biiyiik ise I isininin M ve K saydam ortamlarindaki
siiratini karsilastiriniz. (5 puan)

Aydin Olgme Degerlendirme Merkezi Sinav bitti.
Ml oderiondime Merkez! @ Cevaplarinizi kontrol ediniz
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OTURUMU

T.C.
AYDIN VALILiGi
iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU
AYDIN OLCME DEGERLENDIRME MERKEZi MUDURLUGU

2023-2024 EGIiTiM OGRETIM YILI 2.D0ONEM
iL GENELI ORTAK SINAVLAR
(05 HAZIRAN 2024)

FEN BIiLIMLERI-7

Soru

Puan

No | Degeri Kazamm

1 10 F.7.6.1.3. Embriyonun saglikh geligebilmesi i¢in alinmasi gereken tedbirleri, aragtirma verilerine dayah
olarak tartisir.

2 10 7.4.3.3. Goziinme hizina etki eden faktorleri deney yaparak belirler.

3 10 7.4.1.4.Cesitli molekiil modelleri olusturarak sunar.

4 12 F.7.5.2.2. Diiz, gukur ve timsek aynalarda olugan goriintiileri karsilagtirir.

5 10 F.7.6.1.2. sperm, yumurta, zigot, embriyo, fetiis ve bebek arasindaki iligkiyi acgiklar.

6 15 7.7.1.2 Ampullerin seri ve paralel baglandigi durumlardaki parlakliklarini devre lizerinde gézlemleyerek
¢itkarimda bulunur.

7 10 F.7.4.1.3.Ayni veya farkli atomlarin bir araya gelerek molekiil olusturacagini ifade eder.

8 13 7.6.2.1. Bitki ve hayvanlardaki biiyiime ve gelisme siireglerini ornekler vererek agiklar.

9 10 F.7.5.3.1. Ortam degistiren 1s1gin izledigi yolu gézlemleyerek kirllma olayinin sebebini ortam degisikligi ile

iliskilendirir.

IEA/‘ AYDIM

OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

https://aydinodm.meb.gov.tr
odm09@meb.gov.tr
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2023-2024 Egitim Ogretim Yili 2.Dénem il Geneli Ortak Sinavi
05.06.2024 — FEN BiLIMLERI — 7 (MAZERET) “Dereceli Puanlama Anahtart”

Kitapgik Tiirii: MAZERET
Soru Kodu: Soru 1
F.7.6.1.3. Embriyonun saglkl geligebilmesi i¢cin alinmasi gereken tedbirleri, aragtirma
verilerine dayali olarak tartigir.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU - Tum ifadelerin dogru olarak siniflandirildig cevaplar
YANIT- - Ifade numaralarn yerine ifade de adi gegen kisilerin adlarinin yazili oldugu cevaplar
Aciklama
(10 PUAN)
OLUMLU DAVRANISLAR OLUMSUZ DAVRANISLAR
. 2,35 14
ORNEK
YANITLAR OLUMLU DAVRANISLAR OLUMSUZ DAVRANISLAR
Suzan, Aysel, $Sennur Sevqi, Filiz
. -Bir ifadenin yanlis siniflandirildigi cevaplar
KisM yanhs g p
DOGRU-1 (Her yanlis siniflama icin 10 puan tzerinde 2 puan dustlecek)
Aciklama
(8 PUAN )
OLUMLU DAVRANISLAR OLUMSUZ DAVRANISLAR
. 2,3 1,45
ORNEK
YANITLAR
Tum ifadelerin yanhs olarak siniflandirildigi cevaplar
YANLIS
YANIT
Aciklama
(0 PUAN)

EA/‘ AYDIN

OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI
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2023-2024 Egitim Ogretim Yili 2.Dénem il Geneli Ortak Sinavi
05.06.2024 — FEN BiLIMLERI — 7 (MAZERET) “Dereceli Puanlama Anahtart”

Kitapgik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 2:
7.4.3.3. Goziinme hizina etki eden faktorleri deney yaparak belirler.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU YANIT- | Cozicu sicakhgr az oldugunda ¢éziinmenin daha yavas olacagdini belirten cevaplar dogru kabul edilir.
Aciklama
(10 PUAN)
1- I. kapta. Gunku sicakligi daha az.
L 2- 1. kapta. Ciinki su daha soguk
ORNEK 3- Suyun daha soguk oldugu kap
YANITLAR 4-S

uyun sicakliginin daha az (disik) oldugu kap

KISMi DOGRU-1

Hangi kap oldugu belirtilip, sebebinin belirtiimedigi yanitlar.

Aciklama
(5 PUAN)
.. I. kap
ORNEK
YANITLAR
igisiz ve yanlis yanitlar.
YANLIS YANIT | Dodru yanitla beraber yanlis yanit yaziimasi
Aciklama
(0 PUAN)
" 1. kap
ORNEK
YANITLAR
Yanit k&gidinda soruya iligkin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadidi yani alanin
BOS tamamen bos oldugu durumlar.
Aciklama
(OPUAN )

EA/‘ AYDIN

OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI
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Kitapegik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 3:
7.4.1.4.Cesitli molekiil modelleri olugturarak sunar.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU YANIT

Aciklama istenilen molekiil modelini dogru yanitlayan cevaplar
(10 PUAN)

Model 1 Model 2

Dort atomlu bir element molekiilii Iki atomlu bir bilesik molekiilii
Model 1 Model 2
ORNEK
YANITLAR
Dort atomlu bir element molekiili Iki atomlu bir bilesik molekiilii
Veya
Model 1 Model 2
KISMi YANIT
Aciklama Model 1 veya Model 2'den herhangi birinin dogru digerinin yanlis oldugu cevaplar
(5 PUAN)
Model 1 Model 2
ORNEK
YANITLAR
@
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2023-2024 Egitim Ogretim Yili 2.Dénem il Geneli Ortak Sinavi
05.06.2024 — FEN BILIMLERI — 7 (MAZERET) “Dereceli Puanlama Anahtart”

Dort atomlu bir element molekiilii iki atomlu bir bilesik molekiilii
Veya
Model 1 Model 2

Dort atomlu bir element molekiilii iki atomlu bir bilesik molekiilii

Vb.

ilgisiz ve yanlis yanitlar

YANLIS YANIT |
Aciklama llgisiz ve yanhs yanitlar
(0 PUAN)
ORNEK Gizimde kullanilabilecek atom modelleri disinda farkli sekil ve biyiikliikteki modeller
YANITLAR
BOS Yanit kdgidinda soruya iligkin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadigi yani alanin tamamen
Aciklama bos oldugu durumlar

(0 PUAN )
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Kitapgik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 4 F.7.5.2.2. Diiz, gukur ve tiimsek aynalarda olusan goriintiileri karsilastirir.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU YANIT- | K: DUZ AYNA (4p)
Aciklama L: CUKUR AYNA (4 p)
(10 PUAN) M: TUMSEK AYNA (4p)
KISMi DOGRU-1 | K: DUZ AYNA (4p)
(8PUAN) M: TUMSEK AYNA (4p)
KISMi DOGRU-2 | K: GUKUR AYNA (Op)
(4 PUAN) M: TUMSEK AYNA (4p)
YANLIS YANIT | K: GUKUR AYNA (Op)
(0 PUAN) M: DUZ AYNA (Op)
BOS Yanit kagidinda soruya iligkin alanda higbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadigi yani alanin tamamen
Aciklama bos oldugu durumlar.
(0 PUAN)
Kitapgik Tiirii: MAZERET
Soru Kodu: Soru 5 F.7.6.1.2. sperm, yumurta, zigot, embriyo, fetiis ve bebek arasindaki iligkiyi aciklar.
CEVAP ANAHTARI
1- YUMURTA
DOGRU YANIT- T ot
(ﬁ)‘?"F‘,BL“,\T) 4- EMBRIYO HER DOGRU CEVAP 2 PUANDIR.
' 5- FETUS
6- BEBEK
1- DiSi UREME HUCBES] )
. 2- ERKEK UREME HUCRESI
ORNEK 3- ZIGOoT
YANITLAR 4- EMBRIYO
5- FETUS
6- BEBEK
KISMi DOGRU G Ny - . . . . y
Aciklama Sekildeki sayilarla eslenen her dogru cevap i¢in 2 puan verilecektir. Kismi puanlama égrencinin aldigi 2
puanlarin toplami ile belirlenecektir.
Yanit k&gidinda soruya iligkin alanda hi¢bir karalamanin ya da isaretlemenin olmadigi yani alanin tamamen
BOS bos oldugu durumlar.
Agiklama
(0 PUAN)
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2023-2024 Egitim Ogretim Yili 2.Dénem il Geneli Ortak Sinavi
05.06.2024 — FEN BILIMLERI — 7 (MAZERET) “Dereceli Puanlama Anahtart”

Kitapgik Turu: MAZERET
Soru Kodu: Soru 6
7.7.1.2 Ampullerin seri ve paralel baglandigi durumlardaki parlakliklarini devre lizerinde
gozlemleyerek gikarimda bulunur.
a) M (5puan)
b) Devreye pil eklenebilir.
DOGRU YANIT- Devrenin _geril?mi artiriimal.
Aciklama Ampuller Gzerinden gegecek akim artiriimali.
(15 PUAN ) Devrenin direnci azaltiimali.

Devreden ampul ¢ikartilabilir.
( b bélumi cevaplar 5 + 5 = 10 puan )

KISMi DOGRU-1

1) asoru bélimi yanhs b soru bolimi tam dogru oldugu durumlar

Aciklama 2) asoru béluminin tam dogru b soru bélimiinde L ampuliniin parlakhgini arttiracak islemlerden
(10 PUAN) sadece birinin dogru oldugu cevaplar.
1) a.Kveyal b.Pil eklenmeli, ampul sayisi azaltiimal
" 2) a. M b. Pil eklenmeli, ampul sayisi artmali
ORNEK
YANITLAR

KISMi DOGRU-2

1) a. Soru bolimul dogru, b soru bélimu igin verilen cevaplarin tamami yanlis veya bos oldugu
cevaplar

Aciklama 2) a. Soru bolimu yanlig, b soru béliminde L ampultnin parlakhgini arttiracak iglemlerden sadece
(5 PUAN) birinin dogru oldugu cevaplar.
ORNEK
YANITLAR
ligisiz ve yanlis yanitlar.
YANLIS YANIT | Dogru yanitia beraber yanlis yanit yazilmasi
Aciklama
(0 PUAN)
ORNEK
YANITLAR
Yanit k&gidinda soruya iligkin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadidi yani alanin tamamen
BOS bos oldugu durumlar.
Aciklama

(0 PUAN)
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Kitapgik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 7
F.7.4.1.3.Ayni veya farkl atomlarin bir araya gelerek molekiil olusturacagini ifade eder.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU YANIT-
Aciklama Metan gazi molekiiliintn icerdigi atom gesidini ve atom sayisini dogru bildiren yanitlar
(10 PUAN)
. a)2(iki) cesit
BRNEK )2(Iki) ges
YANITLAR

b)5(bes) tane atom

KISMi DOGRU-1

Aciklama Sadece atom cesidi dogru bildiren yanitlar
(5 PUAN)

. a)2(iki) cesit

ORNEK )2(1ki) gesit)
YANITLAR

KISMi DOGRU-2

Sadece toplam atom sayisini dogru bildiren yanitlar.

Aciklama
(5 PUAN)
.. b)4(Dort)
ORNEK
YANITLAR
ligisiz ve yanlis yanitlar.
YANLIS YANIT | Dogru yanitla beraber yanlis yanit yaziimasi
Aciklama
(0 PUAN)
a)2 (Iki) rakami digindaki sayilar,
ORNEK b)5 (bes) rakami disindaki sayilar
YANITLAR
Yanit k&gidinda soruya iligkin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadigi yani alanin tamamen
BOS bos oldugu durumlar.
Aciklama
(0 PUAN)

EA/‘ AYDIN

OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI
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Kitapgik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 8
7.6.2.1. Bitki ve hayvanlardaki biiyiime ve gelisme siireglerini 6rnekler vererek agiklar.
CEVAP ANAHTARI
DOGRU YANIT- | a bolimiindeki eseysiz tireme gesitlerinin canlilarla eslestirimesinde her bir dogru cevap 2 puan
Aciklama degerindedir.
(15 PUAN) b béllimundeki soruya verilecek eseysiz Ureme gesitlerinin ortak 6zelliklerinden bir tanesinin belirtiimesi 5
puan degerindedir. Ogrencini sorunun tamami igin verdigi dogru yanit 13 puan degerindedir.
a) Deniz yildizi: yenilenme ile ( rejenerasyon) ; vejetatif Gireme;
Bira mayas| mantari: tomurcuklanma ile ; Amip: béltinerek ¢gogalma
ORNEK
YANITLAR b) Tek ata birey vardir, mitoz ile gergeklesir, ireme hiicresi kullaniimaz, déllenme gérilmez, genetik

cesitlilik yoktur, olusan yavrular atanin genetik kopyasidir.

KISMi DOGRU-1
Aciklama
(11 PUAN)

a boliminde Ug canl tirlnin Greme gesidinin dogru yazilip bir yanlis veya bos olmasi, b bélimindeki
sorunun dogru cevaplanmasi durumunda 6grenciye toplam 11 puan verilir.

KISMi DOGRU-2
Aciklama
(9 PUAN)

a bolimunde iki canl tirinin Greme gesidinin dogru yazilip iki yanhs veya bos olmasi, b bélimui sorunun
dogru cevaplanmasi durumunda 6grenciye toplam 9 puan verilir.

KISMi DOGRU-3
Aciklama
(8 PUAN))

a boliminde doért canli tiriinin Greme gesidinin dogru yazilip b bélimiindeki sorunun yanlis cevaplanmasi
veya bos birakilmasi durumunda 6grenciye toplam 8 puan verilir.

KISMi DOGRU-4
Aciklama
(6 PUAN)

a bolimunde ug¢ canl tirdndn Greme ¢esidinin dogru yazilip b bélimundeki sorunun yanlis cevaplanmasi
veya bos birakilmasi durumunda égrenciye toplam 6 puan verilir.

KISMi DOGRU-5
Aciklama
(5 PUAN)

a bolimundeki cevaplarin tamaminin yanlis veya bos olmasi, b bélimuindeki sorunun dogru cevaplanmasi
durumunda 6grenciye toplam 5 puan verilir.

KISMi DOGRU-4

a bolimunde iki canli tirinuin Greme ¢esidinin dogru yazilip iki yanlis veya bos olmasi, b bélimundeki

Agiklama sorunun yanlig cevaplanmasi veya bos birakilmasi durumunda 6grenciye toplam 4 puan verilir.
(4 PUAN)
ligisiz ve yanlis yanitlar.
YANLIS YANIT | Sadece a boliminde 1 Dogru yanitla beraber yanlis yanit yazilmasi
Aciklama
(0 PUAN)
Yanit kdgidinda soruya iliskin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadidi yani alanin tamamen
BOS bos oldugu durumlar.
Aciklama

(0 PUAN)
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Kitapgik Tiiri: MAZERET
Soru Kodu: Soru 9
F.7.5.3.1. Ortam degistiren 1s1gin izledigi yolu g6zlemleyerek kirilma olayinin sebebini ortam
degisikligi ile iligkilendirir.
DOGRU YANIT- Ogrencinin 1s1§in saydam ortamlardan gegerken yogunluk farki oldugunda igin yiizeye 90°lik ag ile ya
Aciklama da ylizeyin normaline 0%lik ag! ile gelmiyorsa yon veya dogrultu degistirecegini ayrica isik isinlarinin
(10 PUAN) ortam yogunluklarinin farkli oldugu saydam ortamlarda suratinin degisebilecegini bilir.

ORNEK YANITLAR

a) Sikkinin dogru cevabi (5 Puan)
M saydam ortaminin yogunlugu K saydam ortamina gére daha az oldugundan i1sik isini
normale yaklasarak kirilir ve 1 numarali yolu izler.

b) Sikkinin dogru cevabi (5 puan)
Ortam yogdunlugu arttikga 1s1§in ortamdaki yayilma surati azalir. M ortaminin yogunlugu K
ortaminin yogunlugunda blyUk ise isik 1sinin siirati K ortaminda daha fazla M ortaminda daha

azdir.

KISMi DOGRU-1

a soru bolimadnun yanhs b soru boliminin dogru cevaplandigi durumlar

Aciklama a soru bolimainun dogru b soru bélimindn yanlis cevaplandigi durumlar
(5 PUAN)
YANLIS YANIT ilgisiz ve yanlis yanitlar.
Aciklama Soru bélimiinde Dogru yanitla beraber yanlis yanit yazilmasi durumunda o béliim igin O puan verilir.
(0 PUAN)
Yanit kdgidinda soruya iligkin alanda hicbir karalamanin ya da isaretlemenin olmadigi yani alanin
BOS tamamen bos oldugu durumlar.
Aciklama

(0 PUAN)
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